

La situación internacional

Las noticias que llegan, comentando la toma de posesión del nuevo Presidente de los Estados Unidos, coinciden en subrayar la buena acogida que han tenido los términos elevados del discurso de Eisenhower. Se trata de un excelente lenguaje, de acusada inspiración moral, e incluso de una hermosa construcción sobre los problemas mundiales y sobre la actitud fundamental que conviene para enfrentarse con ellos. A nosotros no puede dejar de sernos extraordinariamente grato como cosa que podríamos calificar de propia, el énfasis que el nuevo Presidente de los Estados Unidos ha puesto en la fe y en la dignidad, para la estimación y la valoración de los hechos importantes en la presente hora del mundo. Ese es nuestro fuerte, el fuerte de España y su Caudillo. Por dignidad y por fe, España ha debido soportar injusticias e incomprendimientos, manteniendo con gallardía una posición solitaria y de advertencia, que, al fin, ha sido preciso oír, de mejor o peor gana, ante el desarrollo de los acontecimientos. Acompañados por la sangrienta experiencia nacional, los españoles comprendimos con unanimidad casi absoluta la índole de las cuestiones reales que pesaban sobre la edificación y el mantenimiento de la paz, aun en aquellos días de la euforia que siguió al cese de hostilidades en la última guerra. Y podría calificarse de estribillo reiterado y permanente la apelación de los órganos españoles de expresión y de responsabilidad a las raíces morales y espirituales del conflicto que entraña el comunismo para el porvenir y la existencia de los pueblos libres.

El discurso de Eisenhower, en el acto de la toma de posesión, tiene a nuestro juicio el tono justo, que dista igualmente de la arrogancia y del miedo. Nuevamente creemos ver en el carácter militar del Presidente una circunstancia muy afortunada para la evolución feliz de las dificultades actuales y de las que asoman por el horizonte sombrío de la política internacional. Es el hábito de las decisiones cautas y audaces a la par, sin las que el mando militar no sabría desenvolverse, lo que puede proporcionar el secreto de esa apostura, de esa firmeza sin destempe, de esa entonación que transpiran las palabras de Eisenhower, a través de matices y giros de profundo significado. Nadie tendrá la sensación de pánico, y ni siquiera la de fatalidad inexorable ante las palabras del Presidente norteamericano. Nadie en su sano juicio puede sentirse inducido tampoco a la confianza alegre, a la irresponsabilidad o a la sensación de que es posible dormirse.

El discurso de Eisenhower tie-

ne varios puntos subrayables, aparte aquellos en que se contiene lo que pudiéramos decir las directrices medulares de su mandato. El primero, su reiterada alusión al Todopoderoso, su afirmación de tipo religioso y su constante invocación a la libertad, a la condición libre del hombre y de los pueblos. La apocalíptica descripción del poderío actual de los Estados Unidos y de la dramática situación actual del mundo tras el despertar del Asia, de las guerras continuadas, de los tronos derrumbados, de las naciones nacidas, de la prueba constante, en fin, a que están sometidos los Estados Unidos desde hace muchos años. La segunda parte del discurso está dedicada a enumerar los puntos básicos de la nueva administración: odio a la guerra, no apaciguamiento, conciencia del poderío de los Estados Unidos, no ingerencia en los asuntos internos de otros Estados, ayuda a los amigos de la libertad, estímulo de la productividad e intercambio entre las naciones, ayuda a la unidad de los pueblos y de los pueblos entre sí, apoyo a la O. N. U.

Eisenhower, elevado a la primera magistratura del país más poderoso del mundo principalmente sobre el pavés de su propio prestigio personal, cuenta como pocos habrán contado en su caso, con la simpatía y la confianza del mundo no comunista. Viene al Poder con elevados propósitos y si el lastre de viejas ataduras políticas. Junto a incógnitas insoslayables, podemos y debemos ofrecer también nosotros a Eisenhower un amplio margen de confianza.

El tiempo en España

Parte Meteorológico Nacional

Ha reinado buen tiempo en toda España, excepto en la cuenca del Ebro, donde se han producido nieblas persistentes.

Tiempo probable. —Se aproxima al sur de España un sistema nuboso que producirá algunas lluvias en el norte de África y aumento de la nubosidad, con posibles precipitaciones aisladas en Andalucía.

FALLECE UNO DE LOS HERMANOS SIAMESES

CHICAGO. —El niño Roger Brodle, que fué separado de su hermano siamés el mes pasado, ha muerto.

Los doctores de la Universidad de Illinois confía en que Rodney pueda sobrevivir. Roger nunca llegó a recuperar el conocimiento y ha fallecido en estado de coma. —EFE.

Quince millones de franceses, con gripe

La epidemia se extiende por Alemania, Suiza y Bélgica

La gripe afecta a millones de personas en los Estados Unidos y Europa. Por vía aérea han sido enviadas vacunas desde Norteamérica para su distribución entre todas las bases militares de dicho país en Europa Occidental. La epidemia que se centró durante algún tiempo en el Sur de Inglaterra, ha cruzado el Canal y se ha extendido por Francia, Alemania, Suiza y Bélgica.

Se calcula que en Francia hay atacadas unos quince millones de personas; es decir, más de la tercera parte de la población.

El Rey Balduino de los belgas se encuentra enfermo con dicho mal. Tuvo que suspender su visita al Salón del Automóvil. Las autoridades sanitarias dicen que no hay nada excepcional en la epidemia, que se produce todos los años por estas fechas.

Hoy han presentado sus cartas credenciales a S. E. el Jefe del Estado los nuevos embajadores de Egipto y Uruguay

MADRID, 22. —Hoy, jueves, a las doce y media de la mañana y con arreglo al ceremonial acostumbrado, el nuevo embajador de Egipto, señor Hussetn Aziz, presentó sus cartas credenciales en el Palacio Nacional ante Su Excelencia el Jefe del Estado. Llegó a Palacio en carroza escoltada por la Guardia Mora, rindiéndole honores fuerzas militares, interpretando la música el himno de su país. En la escalera principal fué recibido por el alto personal de la Casa Civil del Generalísimo y jefe del protocolo del Ministerio de Asuntos Exteriores. En la saleta de costumbre y acompaña-

do por el señor Martín Artajo, efectuó la presentación de sus cartas credenciales, estando presente la Casa Civil y Militar del Caudillo. El señor Hussetn después de conversar con el Jefe del Estado, abandonó Palacio con los mismos honores que se le tributaron a su llegada. Media hora después y de manera semejante presentó las suyas el nuevo ministro del Uruguay, don Alberto M. Fajardo.

El paso del cortejo de ambos embajadores por las calles de Madrid, fué presenciado por numeroso público. —(Cifra).

Los ministros de la Gobernación y Agricultura en Santa Cruz de Tenerife

Acompañados por las autoridades del archipiélago visitaron las zonas afectadas por los últimos temporales

SANTA CRUZ DE TENERIFE, 22. —Esta mañana los ministros de la Gobernación y Agricultura, señores Pérez González y Cavestany, han visitado el Santuario de La Laguna, orando ante la imagen más venerada de todo el archipiélago tinerfeño.

A continuación los ministros acompañados por las autorida-

des se trasladaron a la zona damnificada por los recientes temporales, recibiendo después los señores Pérez González y Cavestany a algunas comisiones de labradores. La comunicación telefónica entre esta isla y los pueblos del norte ha sido reanudada. —(Cifra).

Fallece sin asistencia médica por estar el pueblo bloqueado

ZAMORA. —El joven estudiante de esta Escuela Normal de Maestros Andrés Ramos marchó a su pueblo de Villanueva de la Sierra a pasar las vacaciones con su padre, maestro de la localidad, don Cesáreo. El muchacho, una vez en el pueblo, enfermó de bronconeumonía, pero como la citada localidad ha estado bloqueada por la nieve durante dieciocho días, no pudieron llamar al médico, y el muchacho murió sin los auxilios de la ciencia. Con tan triste motivo, hoy, en la capilla de la Escuela Normal, se ha celebrado un funeral en sufragio de su alma.

El Cardenal Arzobispo de Quito en Madrid

MADRID, 22. —Esta mañana su eminencia monseñor de la Torre, ha celebrado una misa en la iglesia de los Padres Redentoristas, a la que han asistido los ecuatorianos residentes en la capital. Terminado el acto religioso, marchó el señor Cardenal a la Ciudad Universitaria que recorrió, haciendo de ella altos elogios. Al mediodía se le obsequió con un almuerzo en el Colegio Mayor de San Pablo. —(Cifra).

El frío impide la celebración de una Misa

BUENOS AIRES, 22. —El padre Jorge Torres ha tenido que desistir de celebrar la Santa Misa en una de las más elevadas cumbres del país, como eran sus propósitos, a consecuencia del frío intensísimo (más de treinta grados bajo cero) que allí se siente. —EFE.

Su Santidad, enfermo de gripe

CIUDAD DEL VATICANO, 22. —Su Santidad el Papa Pío XII padece una ligera gripe con alguna fiebre, pese a la cual no ha interrumpido sus audiencias del día de hoy. —EFE.

El teniente general Jueiro, en trance de muerte

ZARAGOZA, 22. —A la hora del mediodía, el estado del general Jueiro, capitán general de Aragón, es gravísimo, temiéndose de un momento a otro su fallecimiento.

Son muy numerosas las personalidades de toda España que se han interesado por el paciente, entre ellas S. E. el Jefe del Estado del que fué ayudante personal el enfermo. —(Cifra).

PRÉSTAMOS

Con garantía de fincas rústicas y urbanas.

Interés anual 4,5 por 100

Amplio plazo de amortización. Préstamos sobre urbanas en construcción y para mejoras de fincas rústicas.

Tramitación rápida

Solicite información y folletos gratuitos

DOGOCA Y HERGON, S. L.

Avenida José Antonio, 55. MADRID

Protesta comunista

PEKIN, 22. —El primer ministro comunista ha sido autorizado por su Gobierno para formular una enérgica protesta ante Norteamérica por las invasiones de la aviación de las Naciones Unidas en el norte de su país el día 13 de enero.

Estas invasiones —dice— que no pueden tolerarse. La caza roja derribó, al pasar su frontera, una superfortaleza yanqui, capturando a sus tripulantes. —EFE.

Huelgas comunistas por el triunfo de De Gasperi

La aprobación, en principio, de la reforma electoral ha desatado una oleada de violencias

ROMA. —El primer ministro, Alcide de Gasperi, ha ganado la votación de confianza sobre su Ley de Reforma Electoral ayer de madrugada, después de una sesión récord que ha durado casi tres días. —EFE.

Termina la sesión

Después de la triunfal jornada del Gobierno De Gasperi, con la aprobación de su Ley Electoral, y tres meses de dilaciones que condujeron a violencias dentro y fuera del Parlamento, los comunistas y los socialistas de izquierda han abandonado la Cámara a las seis y cincuenta minutos de la mañana, hora de España, antes de producirse la votación de confianza. Los neofascistas de extrema derecha quedaron dentro de la Cámara, pero no votaron. La moción de confianza fué aprobada por 339 votos contra 25.

A las 7,20 de la mañana se hizo una segunda votación, con arreglo al procedimiento parlamentario, sobre la totalidad del proyecto electoral y fué aprobado por 352 votos contra 17. De nuevo se abstuvieron la extrema derecha e izquierda.

A las 7,50 se suspendió la sesión hasta el 3 del próximo febrero, después de trasladar la ley al Senado, que iniciará inmediatamente el debate correspondiente.

Incidentes

Los comunistas han celebrado huelgas de una o dos horas —en señal de protesta por la aprobación por la Cámara de Diputados de la nueva Ley Electoral— en Génova, Módena, Voghero, Parma, Padua, Carrara y Bari, y entre los jornaleros del campo en el valle del Po.

Los «carabinieri» han disparado contra un supuesto comunista, hiriéndole gravemente, cerca de Módena, a primera hora de hoy, durante una huelga contra la Ley de Reforma Electoral. Se trata de un individuo llamado Angelo Ferrari, de treinta años de edad.

Según la Policía, Ferrari fué abordado por los agentes cuando estaba escribiendo consignas antigubernamentales en un muro. Al decirle que dejase de escribir, Ferrari atacó a los «carabinieri», y éstos abrieron fuego. —EFE.

“La Iglesia no se doblegará ante una imposición del régimen yugoslavo”

Ha dicho el cardenal Stepinac, que elogió la actitud del Sumo Pontífice ante las fuerzas materialistas

VIENA. —«La Iglesia católica no se doblegará ante una imposición del presente régimen», ha declarado el cardenal Stepinac a un corresponsal que, tras muchas dificultades, ha conseguido permiso para visitarlo en su lugar de confinamiento en Yugoslavia. «Si se me presentara la ocasión —agregó el ilustre purpurado—, quisiera ver al Santo Padre para darle las gracias en nombre de todos por la lucha que, como jefe de la Iglesia, dirige por el bien de la Humanidad contra la visión materialista de la misma.» —EFE.

Radio Vaticano destaca el espíritu religioso del discurso de Eisenhower

CIUDAD DEL VATICANO. —La emisora vaticana recoge una noticia de Washington según la cual ha impresionado profundamente el marcado espíritu religioso que el nuevo Presidente, Eisenhower, ha querido dar a su discurso inaugural. Destaca la oración que leyó el nuevo Presidente, preparada por él mismo. —EFE.

Tradicional ceremonia en la fiesta de Santa Inés

CIUDAD DEL VATICANO. —En la fiesta de Santa Inés (Sancta Agnes), una representación del Capítulo Lateranense ha presen-

Irún, abarrotado de mercancías por falta de vagones de ferrocarril

IRUN. —Se ha resuelto en gran parte el problema de la falta de vagones de ferrocarril en la frontera, al aprovechar el regreso de los vagones destinados a la exportación de agrícolas. Se espera así que en plazo de un mes se descongestionen los muelles y depósitos de Irún, abarrotados de mercancías importadas de Francia, Inglaterra, Alemania, Suiza y Bélgica, así como de otros países europeos. —(Cifra.)

tado, en nombre del Capítulo, dos corderos vivos (agnis), en cestas de mimbre adornadas con lazos de seda, al Santo Padre. La lana de estos corderos se destina a la confección de los sagrados paliós que llevan el Papa, los patriarcas, primados, arzobispos y obispos que tienen derecho a ellos. Los corderos fueron bendecidos en la basílica de Santa Inés, en presencia de los canónigos regulares lateranenses, y, después de la presentación al Santo Padre, llevados al monasterio de Santa Cecilia por empleados de la sala pontificia. A la ceremonia en el Vaticano asistieron el prefecto de ceremonias pontificias, monseñor Dunte, el decano de la Sagrada Rota Romana, el abogado consistorial y algunos canónigos vaticanos. —EFE.

DOS GENERALES FRANCESES EN CEUTA

Procedentes de Rabat y se dirigen a la Península

CEUTA. —Procedente de Rabat ha llegado a Ceuta, continuando luego viaje a la Península el general del Ejército francés monsieur Maurice Pommeral.

También llegó a Ceuta para proseguir hacia la Península el también general del Ejército francés Gabriel de Bataille.

Ambas personalidades llegaron acompañados de sus esposas. —(Cifra.)

Marca mundial de resistencia pianista

EL HAVRE. —Robert Sergil, que trata de batir la marca mundial de resistencia tocando el piano, ha sido alimentado con oxígeno. Tiene que actuar hasta las cuatro de la mañana del próximo lunes para poder batir la marca mundial actual, que está en poder de un pianista alemán. —EFE.

Elixir Estomacal SAIZ DE CARLOS Estómago-Intestinos



De Toros

Cinco corridas «afeitadas» en 1952

He aquí las corridas sancionadas barberilmente por orden cronológico de celebración.

La Coruña.—21 de junio.—Seis toros de don Manuel González Martín.—Multa impuesta 5.000 pesetas.—Cartel de matadores: Manolo González, Miguel Báez (Litri) y Pablo Lozano.

La Línea de la Concepción.—13 de julio.—Seis toros de Prieto de la Cal.—Multa impuesta, 6.000 pesetas.—Trío de espadas: Luis Miguel y Pepe Dominguín y Miguel Báez (Litri).

Albacete.—13 de septiembre.—Un toro de Escudero y cinco de Alicia Tabernero.—Sanción aplicada, 2.000 pesetas al primer ganadero y 4.000 pesetas al segundo.—Matadores: Manolo González, José María Martorell y Antonio Ordóñez.

Cáceres.—30 de septiembre.—Seis bichos de don Higinio Severino.—Importe de la multa 6.000 pesetas.—Terceto de espadas: Luis Miguel, Jesús Córdoba y Antonio Ordóñez.

Granada.—11 de octubre.—Ganado de don Javier Moreno.—Multa aplicada, 11.300 pesetas.—Espadas actuantes: Calerito, Manolo Vázquez y Juan Posada.

¡Olé los buenos toreros!

Como puede verse, los toreros beneficiarios del «afeitado» en estas corridas han sido elegidísimos.

Ya lo dijo don Antonio Pérez Tabernero: «El afeitado lo impone quien puede». ¡Naturalmente! No iban a usar el jabón y la navaja, que es tanto como decir el caballete, el serrucho y la llima, para toreros de menor cuantía. Los espadas arrinconados no tienen que pedir el toro de puntas, por que «eso» es una cosa que por clasificación les corresponde.

La relación de corridas «afeitadas» que acabamos de enumerar al detalle es una especie de cua-



Consideraciones acerca de la eliminatoria del domingo próximo

Tal y como se han puesto las cosas, por obra y desgracia de la actuación de nuestra línea de retaguardia en Aranjuez, el domingo presenciaremos en San Antonio no digo que el mejor encuentro de la temporada, por lo que a técnica o juego se refiere, pero sí el más emocionante, solamente comparable con aquel otro celebrado con el Alcalá, con motivo de la promoción, si bien mucho más difícil éste por la diferencia de goles existente y que entonces, era nula.

Que es difícilísima la papeleta de nuestro once nadie lo puede dudar, toda vez que no es solamente preciso ganar el partido, sino remontar un lastre de tres tantos, ante un enemigo que vendrá dispuesto a defender su puerta con el mayor entusiasmo, consciente de que no le es necesario ganar o empatar y si únicamente hacer todo lo posible y lo imposible para no encajar un tanteo superior al que él consiguió. Por

dro de honor en lugar de ser de deshonor, como alguien pudiera pensar a primera vista. Fijaos que están los de primera línea mejor encuadrados que en las clasificaciones oficiales. Así pues, cualquiera de ellos pudiera decir ufanamente: «Fijate tú si seré yo buen torero, que figuro en los carteles de las corridas «afeitadas», condenadas por la autoridad.»

Y es claro. Habrá que darle la enhorabuena.

ello, la pugna reviste caracteres de lucha sin cuartel, ya que el Avila no solamente debe atender a conseguir goles en abundancia, sino que ha de procurar por todos los medios el que no le marquen ni uno solo, ya que ello podría ser fatal.

Dos tendencias son las más corrientes en estos casos, la de aquellos optimistas que ven todo de color de rosa y la contraria la de los pesimistas recalcitrantes a los que se ven unen los que la ocasión crea. Ambas son perjudiciales en extremo por la influencia que sobre los jugadores pueden ejercer; los primeros por inculcarles una confianza excesiva y los segundos por pintarles un panorama tan tenebroso que les hace pensar en que el obstáculo a salvar es imposible y el desánimo cunde entre ellos.

Debemos todos colocarnos en un término medio, sabemos que nuestros muchachos son capaces de resolver papeletas difíciles, claro es que si les ayuda un poquito la suerte, ejemplo clarísimo el partido del Gas, perdido por 3-2 siete minutos antes de su terminación es ganado en ese brevísimo espacio por 5-3. Sin conocer al contrario y muchísimo menos sin despreciar su valía (en la que debemos creer después de lo sucedido), le juzgo inferior hombre por hombre a nuestro equipo afianzado en su delantera con la reaparición de García, y por tanto hemos de esperar que acuse la diferencia de Campo, aparte de que no es tan fácil como parece jugar durante noventa minutos a la defensiva, si no se cuenta con hombres de clase y experiencia que lo hagan en forma metódica y ordenada.

Por tanto se impone el buen sentido y sin euforias nada justificadas, esperar el choque confiando en nuestros jugadores, esa confianza que solicitaba Pindado desde «Radio Avila» y que es lo menos que podemos darles. Quienes en Aranjuez tuvieron una actuación desgraciada, es de esperar no la repitan ya que constan y valen nos llevan ofrecidas a lo largo de la temporada.

No sé quienes defenderán los colores abulenses el domingo, si bien me constan las bajas sensibles de Aroca y Cornejo, pero tengo plena seguridad y confianza en que quienes sean, saltarán al campo a dar cuanto son de principio a fin y pondrán en la pelea juego, entusiasmo, velocidad y una enorme voluntad en salvar la eliminatoria o, en el peor de los casos, forzar un partido de desempate.

Ahora bien, y esto es sumamente importante, el aficionado y muy principalmente los socios del Avila, tiene una misión que cumplir en esta ocasión, y es la de alentar y animar constante y entusiastamente a los jugadores, ayudándoles en su esfuerzo. Una ovación, un aplauso, una frase de aliento. ¡Cuántos milagros pueden hacer!, pero si por el contrario, ante un fallo, una indecisión o una jugada desgraciada se exterioriza la protesta, esto desorienta al jugador, hace decaer su espíritu y pasa a ser un hombre inútil en el campo.

Si el juego o la actuación de determinado jugador merece censura, ésta debe hacerse luego de terminado el partido, pero durante su transcurso no debe de oírse en todo San Antonio más que el grito unánime de aliento a

nuestros colores, sin que por ello sea preciso zaherir o maltratar de palabra al contrario.

El domingo, cuando nuestro equipo salga al terreno de juego, debe ser recibido con la más formidable ovación que jamás haya escuchado y que no debe cesar hasta el minuto noventa de juego. Si esto se hace, si el equipo funciona y la suerte nos es adversa, no queda más que paciencia y resignación, sin rasgarse las vestiduras ni desertar, pues no será más que un accidente del fútbol donde todo tiene entrada menos la lógica.

Ni optimismo ni pesimismo exagerados; fe y confianza y a cumplir cada cual con su deber. ¡Y decían que la Regional no iba a tener emoción!

Un aficionado

Fútbol en la Provincia

El Sporting Club de Madrigal, empató a tres con el Círculo Mercantil de Medina del Campo

MADRIGAL.—Con asistencia de bastante público, se celebró el domingo un partido amistoso de fútbol entre el Sporting Club de esta localidad y el Círculo Mercantil de Medina del Campo, terminando con el resultado de empate a tres tantos.

A los quince minutos de iniciado el encuentro García recoge un pase de Nicasio, dribla a varios contrarios y consigue llevar la pelota hasta la red. Se animan los muchachos del Círculo, y dieciséis minutos después logran el tanto del empate; siguen dominando y a los cuarenta y cuatro minutos consiguen su segundo gol, finalizando el primer tiempo con el resultado de 2-1 a su favor. Comenzado el segundo tiempo a los veinte minutos el Círculo Mercantil se apunta otro nuevo tanto, y un minuto después García consigue batir por segunda vez al meta medinense. Cuando faltaban ocho minutos para terminar el encuentro lanza un tiro García que es devuelto por Chuchi logrando rematarle Becerete y consiguiendo así finalizar el encuentro con el resultado de 2-3. Jugaron bien ambos equipos habiendo que destacar la actuación de García y siendo elogiado Chuchi en sus intervenciones. El arbitraje del señor Sierra resultó perfecto.

Sporting Club Madrigal: Alejandro; Becerete, Pedrin, Esteban; Antonio, Ramón; Angel, Nicasio, García, Pancho, Goyo.

Círculo Mercantil: Chuchi; Cachorro, Cleto, San Juan; Marcelo Ben-Barek; Mariano, Higue, Píno, Benito, Rubio.

Nando.

Se precisan pastores para ganados transhumantes, inútil ofrecimiento sin certificado de honradez y competencia, ofertas. CORIA (Cáceres). Teléfono 42.



Sección religiosa

ENERO

Día 23, Viernes.—Santos Ildefonso, Raimundo de Peñafort, Severiano, Clemente.

La misa y oficio divino son de San Ildefonso, con rito doble mayor y color blanco.

Adoración Perpetua Eucarística

San Pedro.—Todo el día, terminadas las misas, estará expuesto el Santísimo Sacramento, hasta las ocho y media de la noche en que se dará la Bendición.

Archicofradía del Corazón Agonizante de Jesús y Nuestra Señora de los Dolores

Esta Archicofradía celebrará sus misas por todos los agonizantes y asociados, todos los viernes de mes (excepto el primero) a las ocho de la mañana, en la Capilla de los Dolores, de la Catedral.

El último viernes, al terminar la misa, se hará la imposición de insignias a las personas que lo deseen.

Para ser asociado se necesita solamente dar el nombre a persona debidamente autorizada, y rezar diariamente un Padrenuestro.

Capilla de Mosén Rubí

Mañana viernes a las ocho menos cuarto, misa en el altar del Santísimo Cristo de las Batallas.

Octavario por la Unión de las Iglesias

(Del 18 al 25 de enero)

Parroquia de San Pedro.—A las ocho y media, Santa Misa aplicada por las intenciones del Octavario. Por la noche a las nueve, exposición de S. D. M., plática, preces, bendición y reserva.

Iglesia de Reverendos Padres Paules, del 10 al 25 de enero.

A las siete de la tarde, exposición de S. D. M., estación, rosario, preces del Octavario, bendición y reserva.

Día 23.—Rogar por la conversión de los malos cristianos y apóstatas.

El mayor mal que desgarrar a la Iglesia y que sería capaz de matarla, si una asistencia divina no protegiera su vida, es el de los malos cristianos. Todos hemos recibido el bautismo, pero a veces, ¿en qué se diferencia la conducta de un cristiano tibio, indiferente, de la de un pagano? Quizá todavía se guarden las formas exteriores cuando en lo interior bulle la podredumbre de los pecados.

Pidamos, pues, por estos desgraciados que tanto afean el cuerpo de la Iglesia, y su causa de escándalo para otros cristianos y aun para los infieles; y pidamos sobre todo, por los pobrecitos apóstatas, que han tenido la desgracia de alejarse del Padre de familias.

O. N. de Ciegos

Delegación de Avila: Tostado 7, (Sorteo del día 21 de enero)

Premlado con 50 pesetas el número 690. Y con 5 pesetas los terminados en 90

Cantero - Marmolista

Se hacen toda clase de trabajos en piedra de granito y mármol.

Viuda de Julio Lastras

Paseo de la Encarnación Carretera del Cementerio. Avila

¿Sabía usted?

Sus gallinas estarán más alegres y coloradas y aumentarán su postura tomando AVE-SANIL, y sus mortales «diarreas» se cortarán «radicalmente» con el moderno preparado «AVECOLERIN»

Lea Ud. EL DIARIO DE AVILA

Granja Los Peñascales

La más antigua y con más conocimientos avícolas, lo acreditan sus múltiples clientes. No deje pasar los días sin hacer sus pedidos de pollitos a Rogelio Jiménez. Travesía de San Andrés, 8. AVILA

Avícola Castellana

Solicita delegado provincial y representantes en pueblos importantes. Santiago, 14. Valladolid.

Pastos para ovejas

desde esta fecha hasta San Pedro, con mucha hierba, para 600. Alba de Tormes. Galisancho. Finca Cártala. Salamanca.

Acojo ganado

para pastos, por cabezas. Finca Campozálvaro. Razón propia finca.

Avicultores

Harinas de pescado, carne, hueso, linaza, alfalfa, conchilla, leche en polvo, aceite hígado bacalao, vitaminal, panizo. Hijos Abel González. Valladolid.

GANADEROS

Vaqueros y borregueros

Se vende en Arenas de San Pedro, partida de buen heno, con pastos verdes y abundantes, hasta primeros de marzo. Informes, Gregorio Nieto, Posada de la Fruta. Avila. Tratar: con Gonzalo León, Arenas de San Pedro.

Necesito

piso muy céntrico. Pago bien. Teléfono 814.

Pulpa de remolacha

se vende. Pidan precios. Hijos de Abel González. - Miguel Iscar, número 14. Valladolid.

AVICOLA LAS JARILLAS

DOCTOR CASTELO, 42

Teléfono 25 18 88.—MADRID

Pollitos recién nacidos todas razas, pavos reales, incubaciones todo el año. Vacunas, piensos vitamínicos.

CENTROS OFICIALES

Delegación Provincial de «Auxilio Social»

Anuncio sobre construcción de obras

Para las obras de construcción de un Centro de Alimentación Infantil, en EL TIEMBLO (Avila), se admiten proposiciones en sobre cerrado y lacrado, en papel de clase sexta, con póliza de 4,50 pesetas, debiendo venir éstas con precios unitarios.

Las proposiciones deberán venir acompañadas de referencias técnicas y relación de obras ejecutadas, admitiéndose éstas hasta el día 6 de febrero a las dos de la tarde.

Los pliegos de condiciones técnicas, económicas y planos podrán examinarse en las Oficinas de la Delegación Provincial, calle de Avenida de José Antonio número 2, desde las 9 a las 14 horas todos los días laborables. El importe de este anuncio será por cuenta del adjudicatario.

Avila, 20 de enero de 1953.—El delegado provincial, Juan Bautista Llamas.

Edicto

Don Alejandro Harguindey Salmonte, Magistrado de Trabajo de esta Capital y su Provincia,

Hago saber: Que en procedimiento de apremio seguido en esta Magistratura de Trabajo, por certificación expedida por la Inspección Provincial de Trabajo de esta Capital contra la Entidad «Las Mollizas», propiedad de Eduardo González Cuesta, y cuya cantidad asciende a dos mil ciento treinta y ocho pesetas con cuarenta céntimos y de conformidad con lo preceptuado en la Orden de 8 de octubre de 1949 para que se proceda por este Organismo a la exacción por la vía de apremio de la cantidad mencionada. Se hace saber para general conocimiento que se saca a pública subasta un aparato de radio marca «Philips», de seis lámpa-

ras, valorado en dos mil ciento cuarenta pesetas.

Dicha subasta tendrá lugar simultáneamente en la Sala de Audiencia de esta Magistratura de Trabajo, sita en Avenida de Portugal, 31, y en el Juzgado de Paz de Mombeltrán, residencia del ejecutado, en cuyo poder se encuentra depositado dicho bien, el día veintiuno de febrero, a las doce y media de su mañana, no admitiéndose posturas que no cubran las dos terceras partes de la tasación y que para tomar parte en la subasta es imprescindible que los licitadores consignen previamente en la mesa de la Secretaría de esta Magistratura de Trabajo el diez por ciento del valor de los bienes sin cuyo requisito no podrán tomar parte en ella.

Dado en Avila a dos de enero de mil novecientos cincuenta y tres.—El magistrado de Trabajo, Alejandro Harguindey.—El secretario (firma ilegible).

Se espera una amplia combinación de altos cargos en la Santa Sede

Habrán de ser sustituidos los Nuncios en Madrid, Lisboa, París y Roma

Para España suenan los nombres de los actuales Nuncios de Quito y Buenos Aires

ROMA.—Terminadas ya las ceremonias de la investidura cardenalicia de los nuevos purpurados completando, pues, el Sacro Colegio, se espera en algunos círculos vaticanos una gran combinación de altos cargos de la Santa Sede. Por lo pronto, la elevación a la púrpura cardenalicia de los Nuncios en Madrid, Lisboa, Roma y París plantea no sólo su acoplamiento en los más destacados puestos de la Curia romana, sino también su sustitución en dichas representaciones diplomáticas. La importancia de estos puestos, que son en definitiva las Nunciaturas de mayor rango o, por lo menos—salvo en el caso de Roma—, las de más antigua tradición, determina una cierta expectación en los ambientes más o menos próximos al Vaticano.

Desde hace varios días suenan ya los nombres de posibles candidatos para desempeñar esas cuatro Nunciaturas. Como siempre sucede en estos casos análogos, tal baraja de nombres no tiene más fundamento que las conjeturas que pueden establecerse a base de algunos precedentes, ya que no es posible esperar ninguna indiscreción de los medios competentes. Entre otras razones porque muchas veces ni los propios medios competentes saben nada sobre el particular, ya que los nombramientos responden a decisiones personales del Pontífice. Y, como es natural, nadie interpela al Vicario de Cristo sobre sus proyectos.

Hecha esta salvedad, podemos añadir que para sustituir al Cardenal Cicognani en la Nunciatura de Madrid suena el nombre de monseñor Efreim Forni, Arzobispo titular de Darni, que desde 1937 rige la Nunciatura Apostólica de Quito. Hay sin embargo, quien asegura que reúne más posibilidades monseñor Giuseppe Fietta, actual Nuncio en Buenos Aires, diplomático apreciadísimo en el Vaticano, que procede del periodismo italiano. Otros, por el contrario, estiman que monseñor Fietta pasará a ocupar la vacante que deja en la Nunciatura de Roma el Cardenal Borgongini Duca. La razón de que sean los nombres de esos Prelados los que suenen con mayor insistencia para sustituir al Cardenal Cicognani, estriba en el precedente de que para regir la Nunciatura de Madrid casi siempre ha solido ser designado un Nuncio que desempeña su misión diplomática en algún país de Hispanoamérica. Este, precisamente, fue el caso del Cardenal Cicognani, quien desde la Nunciatura de La Paz, si mal no recordamos, pasó a regir la Nunciatura de Madrid.

Dentro de estas conjeturas más o menos verosímiles, no falta quien crea que el delicado problema de la sustitución del Cardenal Roncalli en la Nunciatura de París será resuelto con el nombramiento de monseñor Filippo Bernardini, que desde 1935 ocupa análogo cargo en Berna con la mayor satisfacción de las altas esferas vaticanas, ya que ha prestado importantes servicios en estos últimos años a la Santa Sede. En fin, para completar el cuadro de estos nombramientos diplomáticos, añadiremos que no causaría gran sorpresa en los medios vaticanos si el actual Nuncio Apostólico en Holanda, monseñor Paola Globbe, fuese trasladado a Lisboa para cubrir la vacante que deja el Cardenal Ciriaci.

Pero no sólo la combinación de altos cargos parece ser que se limita a las Nunciaturas. Desde hace tiempo algunas Congregaciones de la Curia Romana carecen de titular y son gobernadas interinamente por Cardenales de avanzada edad o sobrecargados de trabajo. Así, por ello, no sería nada extraño que, por ejemplo, el Cardenal Pizzardo, prefecto de la Congregación de Seminarios, deje la Secretaría del Santo Oficio y que ese cargo sea ocupado, dada su experiencia, por el nuevo Cardenal Ottaviani, que hasta ahora ha sido el asesor de esa misma Congregación. Para cubrir su vacante, posiblemente será designado monseñor Francesco Roberti, jurista insigne, consultor de varias Congregaciones de la Curia y, más concretamente, secretario de la del Concilio.

Como prefecto de la Congregación de Religiosos, cargo que interinamente desempeña el vicario de Roma, Cardenal Micara, será designado, según ciertos rumores, el nuevo Cardenal Borgongini Duca. La Secretaría de la Congregación de Propaganda Fide, hasta ahora regida por el Cardenal Constantini, pasará a ser desempeñada, según esas mismas voces, por monseñor Paolo Marella, actual delegado apostólico en Australia.

UNA CAPCIOSA PREGUNTA:

¿Quiénes son mejores cocineros, los hombres o las mujeres?

Toda una serie de cocineros célebres en la edad de Pericles.—En el siglo XV, Inés Sorel inventó el «salmis bécasse», cumbre culinaria.—La «grande carte», documento mágico, contiene centenares de nombres femeninos

PARIS.—Como bien se sabe, el arte de cocinar se ha desarrollado en gran escala, paralelamente a la cultura humana; hasta se puede decir que constituye una especie de barómetro de la cultura. Ahora bien, se plantea constantemente la capciosa pregunta de quienes son mejores cocineros, los hombres o las mujeres. La historia de la gastronomía parece dar la razón a los que votan por el sexo fuerte.

Los documentos disponibles actualmente permiten echar una mirada retrospectiva hasta la época precristiana. Continuamente se repiten los relatos donde se ensalza la habilidad de los varones que colocan la carne en el asador y se dedican a hacerla girar sobre el fuego. En la edad de Pericles, se cita toda una serie de cocineros célebres y autores de libros de cocina. Nunca, ni entonces ni después, se ha oído hablar de que un rey, por ejemplo, hubiese confiado el gobierno de su cocina a una mujer. Esto ya bastaría para deducir que los hombres, desde luego, se muestran superiores a las mujeres.

Sin embargo, demasiado fácilmente se olvida que el cocinar, sobre todo en los hombres, representa una actividad puramente profesional; sólo en segundo lugar, se convierte en habilidad y muy raras veces en arte. Desde un punto de vista puramente físico, tan sólo el hombre puede asumir la dirección de una cocina en gran envergadura. Los lares culinarios se ganan únicamente donde se dispone de todo y con largueza. Así se explica que resuenen los nombres célebres de algunos artistas culina-

Los esposos Rosenberg esperan en "Sing-Sing" la sentencia definitiva

Immensa presión del comunismo internacional para salvarles de la silla eléctrica

NUEVA YORK.—En el famoso y cinematográfico penal de «Sing-Sing», el matrimonio Rosenberg espera con la ansiedad que es de suponer el resultado de su última gestión para salvarse de la silla eléctrica: la petición de clemencia sometida al presidente. Todos los demás recursos legales han sido agotados y sólo queda, como apelación final, ésta al presidente de los Estados Unidos, facultado para conmutar la pena de muerte de cualquier convicto como un acto de gracia.

Ethel y Julio Rosenberg fueron condenados a muerte el 29 de marzo de 1951, por un Jurado que los encontró culpables de haber robado y entregado a Moscú los secretos atómicos de los Estados Unidos. Durante casi dos años los recursos legales a que se han venido acogiendo los abogados de los espías para aplazar la ejecución de la sentencia han estado acompañados de una gran operación extrajudicial, con la que todavía se pretende salvar a los Rosenberg: el comunismo internacional ha puesto en movimiento todos sus peones en todos los países para ejercer sobre el sistema judicial norteamericano una pavorosa presión.

Con la confirmación de la sentencia por el juez Irving R. Kaufman, que fijó la ejecución para el 12 de enero, después que el Tribunal de Apelaciones reafirmó la condena y que el Tribunal Supre-

mo se negó por dos veces a revisar el caso, esta primera y larga operación comunista para salvar a los Rosenberg ha fracasado. El asunto entra en su fase final, que es la petición de clemencia al presidente, y con esto el Alto Mando comunista ha redoblado por todas partes su presión política, al ver que el problema salía del ámbito judicial y entraba de lleno en un terreno netamente político. La denegación o concesión de clemencia por parte del presidente no tendrá ya nada que ver con el aspecto jurídico del caso, sino que estará determinada por las premisas menos exactas y más complejas de la política.

Para conseguir su propósito de ejercer en este plano la máxima presión posible, el comunismo internacional ha puesto en juego todos los resortes de que dispone. Los partidos comunistas de todo el mundo se están moviendo con intensidad tratando de influir en la opinión pública por todos los medios. Hombres prominentes de muchos países escriben cartas y telegramas al presidente pidiendo clemencia para los espías Rosenberg. Frente a la Casa Blanca, en Washington, hay una manifestación permanente con carteles que dicen: «Constante vigilia para salvar a los Rosenberg». Ante el presidio de «Sing-Sing» se organizan también manifestaciones. Se está tratando de influenciar a la Prensa a toda costa. Un corresponsal ha recibido misteriosamente un voluminoso sobre de propaganda en el que se le dan los argumentos necesarios para defender a los espías y se le pide lo haga. Todos los demás corresponsales y casi la totalidad de los periódicos del mundo han recibido sobres semejantes.

Lo que se juega en el caso del matrimonio Rosenberg no es la supresión o preservación de dos vidas humanas, sino probablemente el destino mismo del mundo occidental en su lucha contra el comunismo. Si se les perdona la vida a los Rosenberg, convictos del más atroz y repugnante crimen de espionaje, la seguridad militar de los Estados Unidos quedará definitivamente perforada para el futuro. Los espías, confiados en la impunidad, pulularán como los hongos. Rusia podrá ejecutar en el Occidente sus operaciones subversivas y de espionaje contando con el máximo espíritu de colaboración por parte de sus simpatizantes.

Si se ejecuta la sentencia de

confirmaron su talento natural por innumerables platos deliciosos. En el siglo XV, Inés Sorel inventó el «salmis de bécasse», que aun hoy día se aprecia como cumbre culinaria. A una reina polaca se le atribuye la invención del vol-au-vent y a la viuda de un mariscal alemán la de la salsa blanca de cebolla. «La grande carte», documento mágico que en los restaurantes de calidad evoca los aromas de todas las preciosidades culinarias, contiene docenas de nombres femeninos, cuyas portadoras han hecho historia, en el verdadero sentido de la palabra. Lady Hamilton, Josefina y Hortensia de Beauharnais, Gabriela d'Estrées, Madame Dubarry, La Princesa de Chimay, la piadosa Heloísa (juntamente con su Abelardo), Adelina Patti, Tusseld (esposa de Arminio), Nelly Melba, Sara Bernhardt y centenares más atestiguarán para siempre la influencia femenina en el arte culinario.

muerte está vez, quedará demostrado que la venta de secretos atómicos o de otra clase al comunismo no es cosa de broma y que para hacerlo hay que jugarse el tipo, deporte para el que se necesita mucho valor. Es seguro que si los Rosenberg hubiesen sospechado que los iban a colgar no habrían realizado sus nefastos trabajos de espionaje y a estas horas probablemente no se estaría luchando en Corea. Como ha dicho el juez Kaufman, la aplicación de la sentencia «demostrará en forma concluyente que la seguridad de esta nación no se puede violar».

KALIDOSCOPIO

- Sopa de letras
- Batallas famosas:
- 1.—JOLSECLITAS
 - 2.—RATISMONE
 - 3.—RALAFISA
 - 4.—DANSE
 - 5.—ROLTEOWA
 - 6.—MOTABU
 - 7.—COLAÑERI
 - 8.—VAPAI
 - 9.—RENAM
 - 10.—BILANE

Solución a la última sopa de letras «Defectos humanos»:

- 1, Rencor; 2, Cobardía; 3, Vanidad; 4, Esnobismo; 5, Orgullo; 6, Timidez; 7, Coquetería; 8, Presunción; 9, Afectación; 10, Pedantería.

Galantería

El humorista Oliver Herford estaba sentado en un trolebús que iba completamente lleno, con un sobrino sobre sus rodillas. Una encantadora rubia subió al coche y se quedó de pie frente a ellos. Herford la estuvo mirando un buen rato y luego dijo a su sobrino:

—Si fueras un chico bien educado, te levantarías para ceder el sitio a la señorita...

No se hubieran muerto sus polítlis si les hubiera dado

GALLIOL

Premiado en varias exposiciones

Adenauer asegura que el nazismo no volverá al Poder

El canciller anuncia que visitará Washington en un futuro próximo

BONN.—El canciller Adenauer ha declarado en la sesión de apertura del Parlamento que el nacional-socialismo no volverá nunca a ocupar el Poder en Alemania. Dijo después que piensa visitar los Estados Unidos en un próximo futuro.—EFE

Informe sobre las actividades nazistas

BONN.—De los interrogatorios realizados y de la lectura de gran número de documentos recogidos a los siete ex nazis detenidos la semana pasada resulta que conspiraban para la creación de un Estado de tipo hitleriano, con un partido único, según un destacado funcionario de la Alta Comisaría británica.

Se agrega que los detenidos trataban de infiltrarse en los partidos derechistas de la organización gubernamental, especialmente en el F. D. P. o Partido de Alemania Libre, y que el jefe del grupo, Weiner Maumann, estaba

BIBLIOGRAFIA

Ocaña, Pedro S.—«Misterioso sentido del hombre». 170 páginas en octavo, con ilustraciones. Ed. «Era Nova».—Barcelona 1952.

Esta obra interesante, amena y de redacción clara e inteligible, constituye un método de Radiestesia, cuya finalidad principal es dar a conocer al aficionado español lo fácil que resulta hacerse radiestesista.

Pone el autor su mayor empeño en demostrar que los estudios y experiencias de Radiestesia, que tantos aficionados tiene en otros países, pueden alcanzar en el nuestro un nivel comparable al de aquellos a poco que el lector se lo proponga y con solo metodizar su estudio de modo científico.

Comienza este libro con la exposición del fenómeno radiestésico, el cual, aun siendo de naturaleza desconocida, es de producción evidente. Este fenómeno, que según las hipótesis más aceptables, tiene mucho de físico, tiene una indudable y estrecha relación con el organismo humano, y sobre todo con el psiquismo del experimentador, a quien hay que suponer dotado de un sexto sentido. Tales hipótesis suponen la radiación por todos los cuerpos de una energía misteriosa que es captada por nuestra red nerviosa y grandemente amplificada, dando lugar a movimientos musculares inconscientes que, unas veces son imperceptibles, y otras adquieren gran violencia.

En la obra que comentamos, el doctor Ocaña, después de hacer una breve historia de la Radiestesia y de describir los aparatos que se emplean, entra de lleno en el método experimental con el fin de que el aficionado lo siga paso a paso, iniciándose así en la experimentación y en la obtención de los diferentes movimientos; en el conocimiento de la llamada «serie» de cada cuerpo, en el de los «campos», «rayos» y «sistemas» radiestésicos, en las «polaridades» y en la corrección de los errores, acompañando para ello cada capítulo con multitud de ejercicios metódicamente expuestos que el aficionado puede seguir sin dificultad, y entre los que figura como extraordinariamente interesante el dedicado a la Teleradiestesia.

Finalmente pasa a tratar de las aplicaciones de este método a la búsqueda de aguas, a la de minerales, a la Medicina, a la Agricultura y a la Psicología con muy claros ejemplos y sencillos ejercicios en cada uno de sus capítulos.

José Plata.

Fué tal vez sorprendido por la congelación en un bajo fondo a orillas del río Adaja

La nota se lleva el primer lugar en este capítulo de sucesos de la provincia.

Unos niños han llevado esta mañana en un recipiente a su escuela un pedazo de hielo que aprisionaba en su transparencia un pez, perteneciente al tipo que los pescadores llaman bermejuelas del río Adaja. Estaba muerto, como se pudo comprobar al ocurrir el deshielo.

Y no es que el «suceso» tenga mayor importancia; pero ha llamado la atención, dando lugar a inquirir la causa posible de esta «fossilización» a su manera. Los peces suelen buscar, guiados de un indudable instinto, los altos fondos del río en que habitan para evitar la congelación; pero, según nos explica un pescador abulense, cuando de día brilla el sol suelen «salir de su invernadero a los fondos bajos para gozar de temperatura más templada que la de las oscuras profundidades de las presas». Si en su excursión el pez llega por casualidad a un remanso del agua en las orillas y al atardecer queda rápidamente helada la comunicación con la corriente del río, el pez cado de hielo parece aprisionado después y tal puede haber sido el caso a que nos referimos, pues gozamos estos días de un sol radiante y cielo claro y padecemos por la noche unos descensos de temperatura desiguales por demás, nada favorables para los peces y para las personas.

También puede ocurrir que como los peces del Río Adaja son incorruptibles, algún pescador le hubiera despreciado en las orillas del río durante la temporada última y ahora las aguas lo hubieran arrastrado a la deriva, flotante sobre las mismas, de manera que haya quedado entre el hielo la pasada noche.

De todos modos nos ha parecido curiosa la tragedia del pez muerto entre el hielo.

Cuando hay gato en la casa...

MAELLO.—Al salir por la mañana al corral de su casa el vecino Justo Jiménez Muñoz, vió con sorpresa que en el centro se hallaba su gato muerto teniendo atada a una de sus patas una carta.

Justo la recogió, comprobando que la misiva estaba escrita en términos injuriosos y de amenaza para él y su mujer.

La Guardia Civil trata de descubrir al autor de la amenaza, que por el modo de enlazarla está siendo muy comentada en la localidad.

Robo en una tienda y consumidores defraudados

LA PARRA.—Quintín Tejero Fuentes, de 64 años de edad, vive en una casa de su propiedad y

uno de los pisos lo tiene arrendado a un comerciante, el cual tiene en él instalada su tienda.

Varios artículos, valorados en unas 500 pesetas, faltaron del establecimiento y la Guardia Civil se encargó de descubrir al autor del hecho, que resultó ser el propietario del edificio, el cual con una llave parecida a la de la tienda la abrió con toda facilidad.

Quintín, que ha ingresado en la prisión del partido a disposición de la autoridad judicial, fué descubierto, entre otras cosas, porque ente los artículos que se llevó figuraba una botella de anís que fué encontrada en su domicilio sin la correspondiente etiqueta que da opción a un premio que atorga la Casa, y las cuales, según manifestaciones del tendero, quitaba de las botellas,

Medio siglo de sirvienta con una misma familia

A los sesenta y tres años preside la mesa familiar en conmemoración de sus bodas de oro en el trabajo

BILBAO.—Ahora que, en opinión de las amas de casa, el servicio doméstico ofrece dificultades casi insuperables, sobre todo en lo que a permanencia de las sirvientas se refiere, adquiere relieve especial el caso de una doméstica bilbaína, Cristina Huez, perteneciente a una modesta y cristiana familia de trabajadores vizcaínos.

Cristina, a los trece años (ahora tiene sesenta y tres), entraba como muchacha de servir en casa de los señores del pintor Seguí y ha continuado en ella durante medio siglo. Al cumplir su cincuentenario, toda la familia, algunos de cuyos miembros han

venido de Madrid, donde residen, se han reunido en torno a Cristina en la basílica de Begoña, donde se ha celebrado una misa. Después la viuda de Seguí, con sus diez hijos y nietos, sentaron a su mesa, presidiéndola, a Cristina.

La señora viuda de Seguí, que tan sólo conoce las complicaciones del servicio doméstico a través de las referencias de sus amigas, ha dicho: «Para nosotros Cristina es una persona más de la familia, y para mis hijos, aún más. Cuando llegan a casa, el primer beso es para ella.»

Cristina por su parte, ha declarado que entró al servicio de los señores de Seguí en 1903, ganando un duro al mes.—(Cifra)

¡Españoles y extranjeros! ¡La Legión os espera!

Acudid a alistaros al Banderín de Enganche de LA LEGION instalado en la Zona de Reclutamiento y Movilización, número 5 de esta capital, con la documentación siguiente:

Para los menores de 21 años: Acta de nacimiento y consentimiento.

Los mayores de 21 años, solamente firmarán declaración jurada en este Banderín.

Condiciones
Edad: De 18 a 35, sin haber cumplido los 36.

Ser soltero o viudo sin hijos.

Fuerte de constitución física.

Los extranjeros informarse personalmente en este Banderín.

Gabinete Electro-Radiológico
Dr. Tomé

Rayos X (fijo y portátil). Tomografías de pulmón. Radioterapia profunda. Corrientes. Diatermia. Onda corta (fijo y portátil).

Rayos Ultravioleta e Infrarrojos

A PLAZOS Y CONTADO

Relojes Suizos—Cronógrafos—15 años garantía.

Enviamos por correo hasta domicilio. Solícite catálogo gratis.

Industrial Suiza

Apartado 85.—Zamora.



¡PROPIETARIOS! :: :: ¡INQUILINOS!

Hoy se ha puesto a la venta el folleto titulado

El decreto de 17 de mayo de 1952 en la práctica

Cuestiones de máxima actualidad en los arrendamientos urbanos

del que es autor don Jesús Velayos, Abogado Asesor de la Cámara Oficial de la Propiedad Urbana de esta provincia.

Precio: 15 ptas. De venta en librerías y en las oficinas de la Cámara Oficial de la Propiedad Urbana, calle de San Segundo n.º 15

¡Tengan la seguridad de que les será útil
Publicidad AVILA

IGUALATORIO MEDICO QUIRURGICO

Clinica de Urgencia

San Juan de la Cruz, 28

Para las visitas de urgencia, en el domicilio del enfermo, debe llamarse al teléfono 762

Médico de guardia esta semana doctor de Bustos.

Por el citado doctor y practicantes señores Del Canto y Dominguez, han sido curados el día 21 de enero, los siguientes heridos:

Pilar García Martín, de 21 años fuertes contusiones en diversas partes del cuerpo; pronóstico leve.

Marta del Pilar Sanchez, de 14 años, heridas en región rotuliana izquierda; leve.

Anita Vega López, de cuatro años, quemadura flictenular en región postero-superior del muslo

CARTELLERA

Espectáculos anunciados

Cine Gredos.—«Vidas confusas» (3).

Gran Cinema.—«Un soltero difícil» (2).

Teatro Principal.—«Compañía de revistas: «Así es mi cante» (3 R).

Moralidad.—(1) Todos, incluso niños. (2) Jóvenes. (3) Mayores. (3-R) Mayores, con reparos. (4) Gravemente peligrosas.

FARMACIAS DE GUARDIA EN ESTA SEMANA

Paradinas, Plaza de Santa Teresa.

Aparicio, Avda. José Antonio

izquierdo e inferior del gluteo del mismo lado, que se produjo al quemarse en un brasero; pronóstico leve.

RESIDENCIA QUIRURGICA

Dr. Emilio Suárez Bajo

Cirugía general y traumatología

HABITACIONES PARA ENFERMOS OPERADOS

CONSULTA DIARIA DE ONCE A DOS

Paseo de Don Carmelo, 14

AVILA

Registro Civil

Nacimiento: Inés Martín Jiménez, en San Cristóbal, 10.

Defunciones: Hilario Muñoz Albarrán, de 67 años en Santo Domingo, 25; Mariano San Miguel Alvarado, de 5 meses, en Puente Adaja, 8.

Venta de casas y huerta muy céntrica. Informará Gestoría de Pilar Martín, Plaza de Santa Teresa 2.

SE ARRIENDAN pastos para ovejas en la finca Sojanas del Tietar, término de Candeleda, con clima templado y buenas aguas del río Tietar. Informará en la finca José García Holgado y en Salamanca, teléfonos 1486 y 2081.

La festividad de San Raimundo de Peñafort

Con motivo de celebrarse mañana la festividad de San Raimundo de Peñafort, patrono de los abogados, los estudiantes de Derecho, residentes en nuestra ciudad han organizado para este día en honor del Santo, varios actos entre los que se cuenta una misa que se celebrará en la iglesia parroquial de San Pedro, a las once y media de la mañana.

SE VENDE Granja Avícola en plena producción y la finca de emplazamiento. Informará don Manuel Fernández Martín. Procurador.

PRIMER ANIVERSARIO

Rogad a Dios en caridad por el alma de
EL SEÑOR

DON JUAN SAN SEGUNDO Y SAN GENARO

Jardinero Mayor del Ayuntamiento

Que falleció en Avila el día 23 de enero de 1952. A los 77 años de edad Después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición de Su Santidad

D. E. P.

Su desconsolada esposa doña Mariana Ibáñez Castilla; hijos doña Mariana, doña Victoria, don Francisco, doña Iluminada, doña Carmen y doña Juana; hijos políticos don Gregorio Miján, doña Carmen San Segundo, don Antonio Estarreado, don Faustino López, don José Acero y don Gregorio Sánchez; hermanas políticas, nietos, bisnietos, sobrinos, primos y demás familia.

Ruegan a sus amistades le tengan presente en sus oraciones.

El funeral que se celebre mañana día 23, a las nueve, en la iglesia parroquial de San Vicente de esta ciudad, y la misa que se diga en Madrid, en la iglesia de Santa Teresa y Santa Isabel, en el altar de la Milagrosa, el día 24 a las diez de la mañana, serán aplicados por el eterno descanso de su alma. Avila, 22 enero 1953

Oposición restringida

a la plaza de maestro de la escuela unitaria aneja a la del Magisterio de esta Capital

Nota de la Delegación Administrativa de Enseñanza Primaria de la Provincia de Avila

Relacion de los señores maestros que dentro del plazo señalado en el número 3.º de la Orden del Ministerio de Educación Nacional de cuatro de diciembre último (B. O. de dicho Ministerio, de 22 del mismo mes de diciembre) han solicitado tomar parte en la oposición restringida convocada por la citada Orden Ministerial de cuatro del pasado mes de diciembre, para proveer en propiedad la Escuela unitaria aneja a la del Magisterio de esta ciudad de Avila, y han sido admitidos por esta Delegación a la práctica de los ejercicios correspondientes, cuya relación se hace pública, en cumplimiento de lo dispuesto en el número 4.º de la referida Orden Ministerial, concediéndose un plazo de ocho días naturales, contados desde mañana, para que los que se consideren perjudicados por no figurar en esta lista o por haber sido admitido indebidamente otro opositor puedan formular la oportuna reclamación, en instancia dirigida a la Dirección General de Enseñanza Primaria, que se presentará en esta Delegación acompañada de la documentación justificativa en que basen su reclamación.

Argüeso Díaz, don Aquilino, que sirve la escuela de Cilleruelo de Bezana (Burgos).

Fernández Sánchez, don José, El Tiemblo (Avila).

González Muñoz, don Francisco, Fuentes de Año (Avila) y provisional de la escuela preparatoria de la Escuela de Trabajo de Avila.

Rodríguez Hernández, don Hilario, Malpartida de Corneja (Avila).

Sanmillán Ramos, don José María, Palacios de Sanabria (Zamora).

Avila 22 de enero de 1953.—El delegado, Pablo Pérez.

SE TRASPASA Panadería en esta ciudad, con grandes corrales, o se alquilan éstos solos. Razón: GESTORIA DUQUE.

Granja Mari-Bel

Venta seleccionadísima pollitos un día «Leghorn»

Soliciten precios.

CESAREO ALMEIDA

A. J. Antonio, 12.—Avila

JUNTA PROVINCIAL DE BANCA Y BOLSA
AVILA

Esta Junta Provincial, para evitar el ejercicio clandestino de la profesión bancaria y que queden descartados los casos de ignorancia antes de proceder a cumplir su misión, ha creído oportuno la publicación del presente anuncio:

Es atribución de la misma, de acuerdo con el decreto del ministerio de Hacienda de 1.º de mayo de 1952, perseguir el ejercicio clandestino de la profesión bancaria, incluso por corresponsales no banqueros.

No se podrán realizar operaciones bancarias a no ser con los Bancos y Banqueros que a continuación se citan, establecidos en esta provincia:

En Avila: Banco de España, Banco Central, Banco Hispano Americano y Banco de Santander.

En Arenas de San Pedro: Banco Hispano Americano.

En Arévalo: Banco Central y Banco de Santander.

En Barco de Avila: Banco Hispano Americano y Sucesores de Segundo Jiménez.

En Las Navas del Marqués: Banco Rural.

En Piedrahíta: Banco de Santander y Señores Hijos de La Fuente.

Se advierte a las Entidades y particulares que realicen operaciones de esta índole (bancarias), que incurrir en la responsabilidad antes señalada y por tanto serán perseguidos como ejecutores clandestinos de la profesión, aun cuando se crean amparados por la matrícula de cobradores de efectos de giro o de prestamistas (siempre que no se ajusten a lo que su matrícula ampare).

Esta Junta espera del público en general la debida colaboración a los efectos de una mayor garantía para ellos y cumplimiento de lo ordenado.

Avila 15 de enero de 1953

El Profesor Mercantil de Hacienda,
Presidente de la Junta.

Ecos de sociedad

De días

Mañana, festividad de San Ildefonso, los celebrará el teniente de alcalde, señor Sánchez.

Viajeros

Con objeto de pasar una temporada con sus hijos ha llegado de Burgothondo el propietario don Teodoro Tejerizo, a quien acompaña su hija Joaquina.

Bodas de plata

Coincidiendo con la fiesta onomástica de don Ildefonso San Román, vicepresidente de la excelentísima Diputación Provincial, mañana, Dios mediante, celebrará el veinticinco aniversario de su enlace matrimonial con doña Modesta Pérez. Nuestros parabienes afectuosos a tan distinguido matrimonio. Quiera Dios bendecir en esta fausta fecha su hogar, de tan recias virtudes cristianas, deseando a los señores San Román Pérez, toda clase de dichas como ellos se merecen.

Enferma

Se halla ligeramente aliviada de la enfermedad que hace días padece doña Otilia Gutiérrez, viuda de Velázquez Lebo.

Sufragios

La misa por el eterno descanso del alma de doña Eugenia Benito Pereira, se celebrará el sábado día 24, en lugar del día 25 como se indicaba en la noticia publicada ayer.

Aniversario

Esta mañana se ha celebrado un funeral en la parroquia de Santiago por el alma de D.ª Isabel González Martín, con motivo de cumplirse el primer aniversario de su fallecimiento. Renovamos nuestro pésame a toda su familia, especialmente a su viudo don Aurelio Rodríguez.

Aniversario

Con motivo de cumplirse el 20 aniversario del fallecimiento de don Fermín Sanz Crespo, se celebrarán misas por el eterno descanso de su alma en las iglesias de San Pedro, La Santa y Reparadoras de esta ciudad y en el Carmen de Madrid.

SE ARRIENDAN pastos para ovejas en Pajarilla, término de San García de Ingelmos con buenos cobertizos para el ganado y habitación para el pastor. Informará en la finca Ángel Rodríguez Prieto y en Salamanca, teléfonos 2081 y 1486.